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Як відомо працівникам поліції неможливо у своїй професійній діяльності обійтись без 

графічних документів, які є головним джерелом інформації щодо вивчення досліджуваного 

району, планування майбутньої операції тощо. Всі офіцери в сучасних умовах зобов'язані вміти: 

користуватися топографічними картами, планами, схемами  та  аерознімками; швидко вивчати і 

оцінювати по карті місцевість з метою найбільш ефективного використання зброї, бойової техніки, 

повного застосування захисних особливостей місцевості, усестороннього врахування умови 

прохідності і маскування; виявляти за допомогою аерознімків засоби ядерного нападу і інші 

об'єкти противника; точно визначати по карті і аерознімках координати виявлених цілей та інші 

вимірювальні та розрахункові дані, необхідні при організації операції, цілевказівках та управлінні 

підрозділами; впевнено орієнтуватися на незнайомій місцевості, особливо вночі, в умовах 

обмеженої видимості, повно здійснювати заходи, що забезпечують  надійність і правильність 

орієнтування. 

Залежно від топографічної основи і способу складання розрізняють наступні види графічних 

документів: топографічні карти, схеми, плани. 

 Топографічна карта - один з основних джерел отримання відомостей про місцевість. По 

карті можна порівняно швидко вивчити і оцінити характер, тактичні та захисні властивості 

місцевості в районі майбутніх дій незалежно від того, на якому відаленні він знаходиться. При 

цьому карта дозволяє отримати пробні якісні та кількісні характеристики багатьох місцевих 

предметів, типових форм і деталей рельєфу, що становить практичний інтерес для командирів 

підрозділі  при організації операцій, заходів, а також при виконанні інших завдань (розвідка, 

оточення, пошук, засідка і т. п.).  

До схем відносять графічні документи, топографічної основою на яких є зображення 

місцевості, складене зазвичай по карті або аерознімків з більш-менш точним дотриманням 

масштабу. У разі необхідності такі схеми уточнюються і доповнюються глазомірно безпосередньо 

на місцевості. Найбільш поширеними схемами, які доводиться складати працівникам поліції  є: 

схема опорного пункту взводу (роти), схема колонного шляху та ін. 

Графічні документи – важлива частина у роботі працівника поліції. За допомогою графічних 

документів можна вивчати і оцінювати місцевість і маршрути руху; здійснювати орієнтування, 

визначати координати необхідних точок, місце розташування цілей та елементів бойового 

порядку; виробляти цілевказівку, топографічну прив'язку прийомами газомірної  зйомки, а також 

робити точні вимірювання і розрахунки при визначенні відстаней, кутів, площ, крутизни спусків і 

підйомів, висот точок місцевості, взаємної видимості точок та інших характеристик рельєфу. 

Топографічні карти є надійним провідником, який використовують війська для орієнтування і 

руху на місцевості. По них планують марші і готують дані для руху по азимутах. Карти 

дозволяють точно визначити и не тільки своє місце перебування, але і координати орієнтирів і 

цілей. 

 


